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 סעיפים 240מתוך  ניתן לראות כי

 .מהפריטים 48.54%סעיפים צבועים בירוק והם מהווים  117

 .מהפריטים 17.5%סעיפים צבועים בכחול והם מהווים  42

 .מהפריטים 33.96%סעיפים צבועים בחום והם מהווים  81

 

 והתנהגויות עקרונות, רצף ההוראה בגיאומטריה אנליטית על פי מיומנויות -3

 (33.96% – 240סעיפים מתוך  81)

 :סעיפים במאגר/ שאלות 

העובר דרך הנקודה  , רשמו את משוואת הישר.  א .1 7,5     3ומקביל לישרx2y  . 

מלבד הנקודה  )רשמו שיעורי נקודה נוספת   . ב  7,5) ,הנמצאת על הישר שמצאת בסעיף א. 

 

העובר דרך הנקודה  , מצאו את משוואת הישר.  א .2 8,0B   1ושיפועו . 

 ?מה הן נקודות החיתוך של הישר עם הצירים .  ב

 .סרטטו במערכת צירים את הישר . ג

 .חשבו את שטח המשולש שהישר יוצר עם הצירים.  ד

 

:    הם  ABCDקדקודי מרובע   .3       0,2A,7,1B,6,8C,1,7D  . 

 . CD -ו  ABמצאו את משוואות הצלעות   .א

 .חשבו את אורכי האלכסונים של המרובע .ב

 

:   הם  ABCDקדקודי מרובע   .4       0,0A,3,1B,4,5C,1,4D   .הראו שהמרובע הוא מקבילית. 

 

:    הם  ABCDקדקודי מרובע   .5       6,8A,4,12B,1,11C,4,5D . 

 .AB ׫CD    הוכיחו כי .א

 .נמקו ?  הוא מקבילית   ABCDהאם המרובע   .ב
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:    ים הקדקודיםנתונ.  מקבילות לצירים  ABCDהצלעות של מלבן  .6   10,8A,22,13C . 

 . D -ו  Bרשמו את שיעורי הקדקודים   .א

 .חשבו את שטח המלבן .ב

 

 

 .     II -ו  I,  לפניכם סרטוט של שני ישרים  .7

,  נתונות שלוש משוואות  1   , 2  ו-  3 : 

  8x2y3           8x2y2            2xy1     

 

 מצאו את המשוואה ,  II -ו  Iלכל אחד מן הישרים   .א

המתאימה מבין המשוואות   1   , 2  ו-  3  .נמקו את תשובתכם. 

העובר דרך ראשית הצירים  , מצאו את משוואת הישר .ב 0,0    ומקביל לישרI . 

 . II  -ו  Iמצאו את שיעורי נקודת החיתוך של הישרים   .ג

 

 . I   ,II   ,IIIלפניכם סרטוט של שלושה ישרים   .8

,  נתונות שלוש משוואות  1   , 2  ו-  3 : 

  2xy3             2xy2             2xy1  

 

,  התאימו כל אחת מן המשוואות .א 1   , 2   , 3  , 

 .נמק את תשובתך.    I   ,II   ,IIIלישר אחד מבין הישרים  

 .המסומנות בסרטוט  A   ,B   ,C   ,Dמצאו את שיעורי הנקודות   .ב

 . BCמצאו את משוואת הישר  .ג

 . AOBמצאו את שטח המשולש  .ד

 

24:    נתונות משוואות של שני ישרים .9  xy       ,17x2y     .  הישרים נחתכים בנקודהM . 

 . Mמצאו את שיעורי הנקודה  .א

72ואתו   שמשו, האם הישר .ב  xy   ,  עובר דרך הנקודהM    ?נמקו. 

 .מראשית הצירים  Mחשבו את מרחק הנקודה  .ג

 

:   הם ABCקדקודי משולש   .10     2,0A,5,2B,0,5C    .  מצאו את משוואת התיכון לצלעAC . 
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 . ABהיא אמצע הצלע   Dנקודה   ABCבמשולש  .11

:  נתון .א   2,1D,8,3A    .  מצאו את שיעורי הקדקודB . 

:   נתון גם .ב 3,7C   .ת של הצלעות  מצאו את המשוואוAB  ו- AC . 

 .נמקו? הוא שווה שוקיים ABCהאם המשולש  .ג

 

 .   BD-ו AC, היא נקודת המפגש של אלכסוני המלבן M. מקבילות לצירים ABCDהצלעות של מלבן .12

:  נתון   12,9B,8,6M . 

 . Dמצאו את שיעורי קדקוד  .א

 .C-ו Aרשמו את שיעורי הקדקודים  .ב

 .חשבו את שטח המלבן .ג

 

:    נתונים הקדקודים  ABCDבמקבילית  .13     1,1A,2,6B,3,0D. 

 .נקודת הפגישה של אלכסוני המקביליתמצאו את  .א

 . Cחשבו את שיעורי הקדקוד  .ב

 .מצאו את משוואות האלכסונים .ג

 ?הוא מעויין ABCDהאם המרובע  .ד

 

:    הם  ABCקדקודי משולש   .14     0,0,5,2,2,8 ABC . 

 . Eבנקודה    ACוחותך את הצלע   y -המקביל לציר ה, עובר ישר  Bדרך נקודה  

 . ACמצאו את משוואת הישר  .א

 .  Eמצאו את שיעורי הנקודה  .ב

 .ABEטח המשולש ואת ש  BEאת אורך הקטע  ומצא .ג

 

:  הם  ABCDקדקודי מרובע  .15       2,3A,9,2B,14,7C,7,8D   .כי המרובע הוא מעוין וחיהוכ. 

 

הם     Bשיעורי נקודה .     y -מקביל לציר ה  BEהישר  .16 3,3 . 

10x2y:    שמשוואתו,   CEעובר ישר  Eדרך נקודה   , 

 (.ראו סרטוט)   Cבנקודה   y -והוא חותך את ציר ה

 . Eאת שיעורי הנקודה  וחשב .א

 . BEאת אורך הקטע   וחשב .ב

 . CEאת אורך הקטע   וחשב .ג

 . MCאת משוואת הישר   ומצא.   BEהיא אמצע הקטע   M .ד

 (.ראשית הצירים-O) OCEחשבו את שטח המשולש  .ה
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1xyהישר שמשוואתו   .17  , 4והישר שמשוואתוx
2

1
y  

 .ABCמשולש  x-יוצרים עם ציר ה  

 C-ו, A ,Bמצא את שיעורי הקדקודים . א 

  .xהמרחק בין שני קדקודי המשולש המונחים על ציר  מצא את. ב 

  .ABCשטח המשולש חשב את . ג 

 

 . D(0,-4) ,C(0,-2) ,B(0,4) ,A(-4,-4): ות במישורנתונות ארבע נקוד   .18

 
 .ACDחשבו את שטח המשולש .   א

 
 .ABDחשבו את שטח המשולש .   ב

 
  .ABCחשבו את שטח המשולש .   ג

 

4x2yהישר שמשוואתו  .19  , 2והישר שמשוואתוx
2

1
y יוצרים עם ציר ה-y  משולשGHI. 

 .I -ו, G ,Hאת שיעורי הקדקודים  ומצא.   א

 .yאת המרחק בין שני קדקודי המשולש המונחים על ציר  ומצא.   ב

 .yאת אורך האנך בין הקדקוד לבין ציר  ומצא. yמעבירים אנך לציר  Hמהקדקוד .   ג

 .GHIאת שטח המשולש  וחשב.   ד

 

 . שולשהן שלושה הקדקודים של מ C(-2,-3) ,B(-2,1) ,A(3,1)הנקודות   .20

 
 .את שטח המשולש חשבו.   א
 
 .Dאת שיעורי הנקודה  ומצא   . BCהיא אמצע הצלע  Dהנקודה .   ב
 
 .ABDאת שטח המשולש  חשבו.   ג

 
 .ACDאת שטח המשולש  חשבו.   ד

 
 

 . D(0,3) ,C(4,3) ,B(4,0) ,A(0,0): נתון מרובע שקדקודיו הם  .21

 .שהמרובע הוא מלבן והרא.   א

 .טח המלבןאת ש חשבו.   ב

 .Mאת שיעורי הנקודה  ומצא.  Mאלכסוני המלבן נחתכים בנקודה .   ג

 .AMBאת שטח המשולש  חשבו.   ד
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 . D(0,-7) ,C(-5,0) ,B(0,7) ,A(5,0): נתון מרובע שקדקודיו הם .22

 .שהמרובע הוא מעוין והרא.   א

 .Mנקודה את שיעורי ה ומצא. נמצאת בחיתוך האלכסונים של המעוין Mהנקודה .   ב

 .AMBאת שטח המשולש  חשבו.   ג

 .את שטח המעוין חשבו.   ד

 .משטח המעוין 2שמכפלת אורכי האלכסונים של המעוין גדולה פי  והרא.   ה

 

 .C(6,4)הקדקוד השלישי נמצא בנקודה . יחידות 7ואורכה , xשל משולש מונחת על ציר  ABהצלע  .23

 

 .ABCאת שטח המשולש  חשבו .א

 . ACDאת שטח המשולש  חשבו. ABונחת על אמצע הצלע מ Dידוע שהנקודה  .ב

 .ABEאת שטח המשולש  חשבו. ACמונחת על אמצע הצלע  Eידוע שהנקודה  .ג

 .BCEאת שטח המשולש  חשבו .ד

 

 .הן קדקודים סמוכים של ריבוע B(4,6) -ו A(1,2)הנקודות  .24

 .ABאת אורך הצלע  וחשב.   א

 .את שטח הריבוע וחשב.   ב

 .אלכסון הריבוע את אורך ומצא.   ג

 .משטח הריבוע 2שמכפלת אורכי האלכסונים של הריבוע גדולה פי  והרא.   ד

 

  האופקיים והאנכיים בין כל שתי נקודותהמרחקים . סידור ריבועי של נקודותבסרטוטים הבאים מופיע    .25

 .1 -סמוכות שווים ל  

 . חשבו את אורכי הקטעים .א

                 

 

 

 , על מערכת צירים(0 ,0)  -ממוקמת ב בשרטוט Aהנקודה  .ב

 ?BC מה היא משוואת הישר של הקטע
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 . על מערכת צירים(0 ,0)  -בשרטוט ממוקמת ב Aהנקודה  .ג

 .הסבירו כיצד מצאתם ABמצאו את משוואת הישר 

 

 

 ..שצלעותיו מקבילות לצירים הוא אלכסון של מלבן (3 ,2)  -ו(1 ,1)  הקטע שמחבר את הנקודות   .26

 .את שני הקדקודים האחרים של המלבן מצאו .א

 .מצאו את נקודת החיתוך של שני האלכסונים של המלבן .ב

 .חשבו את היקף המלבן .ג

 .חשבו את שטח המלבן .ד

 

 

 .יוצר משולש עם הצירים y = −2x + 4הישר  .27

 . ומצאו את השיעורים של קודקודי המשולשאת הישר רטטו ס .א

 ?שטח המשולש מהו .ב

 .לישר הנתוןמקביל ה ישרעובר  (0 ,8)דרך הנקודה  .ג

 מצאו את משוואת הישר המקביל .1

 .חשבו את שטח המשולש שהוא יוצר עם הצירים .2

 

 

   (.הקטע המחבר אותן הוא אלכסון של המלבן)הן קודקודים נגדיים של מלבן  (4 ,4-) -ו(0 ,0)  הנקודות   .28

 .מצאו את שיעוריו y. -ה קודקוד שלישי של המלבן נמצא על ציר .א

 .ד הרביעי של המלבןמצאו את הקודקו .ב

  .הראו כי המלבן הוא ריבוע .ג

 .ת אלכסוני הריבועומצאו את משווא .ד

 .הריבוע של אלכסוני חיתוךמצאו את נקודת ה .ה

 .הריבוע ואת שטחואת היקף חשבו  .ו
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 .A (0, 0)     B (0, 3)    C (2, 4): שלוש נקודותנתונות   .29

 .וחשבו את שטחו ABCמשולש את הרטטו ס .א

 ייצרו מקבילית  D-ו A,B,Cהנקודות שכך   Dמצאו נקודה  .ב

 .חשבו את שטח המקבילית .ג

 .מצאו את נקודת החיתוך של אלכסוני המקבילית .ד

 

 .קודקודים של ריבועהם שלושה   (1 ,2)   (1 ,1)   (0 ,1)הנקודות  .30

 .הסבירו כיצד מצאתם. ומצאו את הקודקוד הרביעיאת הריבוע רטטו ס .א

 ?שטח הריבועמה הוא  .ב

 ?אלכסוני הריבועמה אורך כל אחד מ .ג

 .מצאו את משוואות אלכסוני הריבוע .ד

 ?של האלכסונים חיתוךמה הם שיעורי נקודת ה .ה

 

31.   (3, 1) A (0, 1),   B (2, 0),   C (_,0),   D  מקביליתהם קודקודים של.   

 .Cשל   x-סמנו את הנקודות במערכת צירים ומצאו את שיעור ה .א

 .חשבו את שטח המקבילית שיצרתם .ב

 .איננו מרובע ABCEהסבירו מדוע ,  E (5,1)ודה  סמנו את הנק .ג

 

 .הנתונים הבאים לקוחים מספר הוראות לבנייה תקנית ובטיחותית של גרמי מדרגות .32

                                 

 ?מ היא תקנית"ס 18מ וגובהה "ס 26האם מדרגה שרוחבה   .א

 ?מ היא תקנית"ס 19מ וגובהה "ס 23האם מדרגה שרוחבה   .ב

 

 



 מלכה ברנדר                                                         8עמוד                            תיהלוך מיומנויות -גיאומטריה אנליטית

 

 ?מינימאלי מה השיפוע של גרם מדרגות שנבנה על פי גובה מרבי ורוחב  .ג

 .0.5של מדרגה תקנית עם שיפוע  התנו דוגמ  .ד

 .0.5תקנית עם שיפוע  שאינהשל מדרגה  התנו דוגמ  .ה

 

 .הנתונים הבאים לקוחים מספר הוראות לבנייה תקנית ובטיחותית של גרמי מדרגות .33

                

  .להלן ייצוג במערכת צירים של נתוני מדרגות       

 הקווים המסורטטים במערכת הצירים מייצגים את         

                                                                                                    .הגובה המרבי והרוחב המינימלי למדרגה תקנית       

                                                                                                          

 .סמנו אותה במערכת הצירים. של מדרגה תקנית( רוחב וגובה)בחרו שיעורי נקודה המייצגים מידות . א

 .אותה במערכת הציריםסמנו . של מדרגה שאינה תקנית( רוחב וגובה)בחרו שיעורי נקודה המייצגים מידות  .ב

 .הסבירו את משמעות נקודת החיתוך של שני הישרים .ג

 .וסמנו אותן במערכת הצירים,  0.5נקודות המייצגות מידות של מדרגות תקניות עם שיפוע  2רשמו שיעורים של  .ד

 

 .תונים הבאים לקוחים מספר הוראות לבנייה תקנית ובטיחותית של גרמי מדרגותהנ    .34
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  .להלן ייצוג במערכת צירים של נתוני מדרגות           

                        

   

                                      

 

באילו אזורים יימצאו נקודות שמייצגות מדרגות . הקווים המרוסקים מחלקים את הרביע לארבעה אזורים .א

 .הסבירו? תקניות ובאילו לא 

 .הסבירו. נקודות תקניותף הבא יש מספר רב של על איזה מהישרים הצבועים בגר .ב

 .הסבירו. על איזה מהישרים הצבועים בגרף יש רק נקודה תקנית אחת .ג

 .הסבירו. על איזה מהישרים הצבועים בגרף אין נקודות תקניות .ד

 

 

 

 

 

 

  .(0 ,3)הם  Bושיעורי הנקודה  (4 ,0)הם  Aשיעורי הנקודה , (רטוטסראו ) ABCDנתון המעוין . 35

 .ABאת אורך  חשבו .א

 .חשבו את היקף המעוין .ב

 .Cמצאו את שיעורי נקודה  .ג

 .חשבו את שטח המעוין .ד

 .Dמצאו את שיעורי נקודה  .ה

 .BDחשבו את אורך האלכסון  .ו

 .C -ו Aמצאו את משוואת הישר העובר דרך  .ז

 ?מהי נקודת החיתוך של האלכסונים .ח

 

 ב א

 ד ג
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 .C (3 ,4)  -ו  B (1, 0) והנקודות  (רטוטסראו ) ABCDנתון המלבן . 36

 ?C -ו B  מה שיפוע הישר העובר דרך  .א

 .Aמצאו את שיעורי  .  1-הוא  ABשיפוע הישר עליו נמצא  .ב

 .D -ו Aמצאו את משוואת הישר העובר דרך  .ג

 .D -ו Cמצאו את משוואת הישר העובר דרך  .ד

 .חשבו את שטח המלבן .ה

 

 . 25הוא  ABOשטח המשולש .  (5 ,0)הם  Aשיעורי הנקודה  . 37

 .Bמצאו את שיעורי הנקודה . א             

  .B -ו Aמצאו את משוואת הישר דרך . ב 

 .כתבו את משוואתו. 2ורטט הוא סהמ CDושיפוע הישר , (2- ,0)הם   Cשיעורי הנקודה . ג 

 . Dמצאו את שיעורי הנקודה . ד 

 .ACDחשבו את שטח המשולש . ה 

 

   A (-1.5, 8);      B (-1, 8);      C (1, 1);    D (2, 3);    E (0, -1);    F (0,0): נתונות הנקודות הבאות. 38

 .B -ו Aמצאו את משוואת הישר העובר דרך הנקודות  .א

 .נמצאות על אותו ישר E -ו, C ,Dהראו כי הנקודות  .ב

 .  B -ו Fמצאו את משוואת הישר שעובר דרך הנקודות  .ג

 .Cשל  x-שלה שווה לשיעור ה x-יעור הושש B-ו Fמהי הנקודה שנמצאת על הישר שעובר דרך  .ד

 

39 . 

 .עובר דרך ראשית הצירים (10 ,2-) -ו (10- ,2) הראו כי הישר העובר דרך הנקודות  .א

 .אינו עובר דרך ראשית הצירים (10 ,2) -ו (10 ,2-) הראו כי הישר העובר דרך הנקודות  .ב

גם יעבור ך שתי הנקודות כך שהישר העובר דר Bשל   y -מצאו את שיעור ה.  B (2, _)  -ו  A (3, 6) נתונות הנקודות  .ג

 .דרך ראשית הצירים
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 . y = 6 − 2xנתון הישר . 40

 .B-ו A-וסמנו אותן ב ודות החיתוך של ישר זה עם הציריםנקשיעורי מצאו את  .א

 .ABמצאו את אמצע הקטע  .ב

 ?( 0, 6)ודרך הנקודה  (0 ,6)דרך הנקודה העובר שיפוע הישר מהו  .ג

 .(0 ,6-)העובר דרך ומקביל לישר הנתון הה של ישר מצאו משווא .ד

 

 .רטוט כדי לפתור את סעיפי השאלהסתוכלו להיעזר ב.  41

 .(2 ,1)שניהם עוברים דרך הנקודה , כתבו משוואות של שני קווים ישרים בעלי שיפוע חיובי .א

 . (3 ,3)כתבו משוואות של שלושה קווים ישרים שנחתכים בנקודה  .ב

 . (2 ,1-)והשני דרך   (2 ,1)הראשון עובר דרך , ני קווים ישרים מקבילים בעלי שיפוע שליליכתבו משוואות של ש .ג

 .y -קווים ישרים שנחתכים באותה נקודה על ציר ה שניכתבו משוואות של  .ד

 

 .  y = x + 4,    y = x − 4,   y = −x + 4,    y = −x − 4:  נתונות משוואות של ישרים. 42

 .  רטטו את הישריםס .א

 .עם הצירים יםישרכל אחד מהמצאו את נקודות החיתוך של  .ב

 .ארבע הנקודות שמצאתם בסעיף הקודםממצאו את השטח של המרובע הנוצר  .ג

 .שמצאתם בסעיף הקודםשל המרובע צלעות האמצעי השיעורים של מצאו את  .ד

 ? איזו מרובע נוצר ומה שטחו. חברו את אמצעי הצלעות .ה

 

 .  y = -x + 6 -ו  y = xנתונים  הישרים  .  43

 .סרטטו את שני הישרים .א

 .רשמו את קודקודי המשולש.  x -שני הישרים יוצרים משולש עם ציר ה .ב

 . את שטח המשולשחשבו  .ג

  .וחשבו את שטחו רשמו את קודקודי המשולש.  y -שני הישרים יוצרים משולש עם ציר ה .ד

 

 

 .(2- ,0)הם  Cנקודה ושיעורי ה, 3הוא  ABCשטח המשולש . 44

 .Bה נקודשיעורי הצאו את מ .א

 .BCשעובר דרך מצאו את משוואת הישר  .ב

          מקביל ליתר והיתר שלו ,  ADEי המשולש קדקודאחד מ הוא (0 ,6) .ג

 .y -עם ציר ההיתר מצאו את נקודות החיתוך של . ABCשל המשולש 

 .ADEאת שטח המשולש חשבו  .ד

 

A B 

C 

E 

D 
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45 .ABCD  (0 ,4): נתון כי. הוא מלבן  A,  B (0, 2)  ( 3,-2) -וD. 

 ?B -ו  Aמשוואת הישר העובר דרך   ימה. א

 .CDהישר  מצאו את משוואת. ב

 .x-הנמצא על ציר ה,  Cמצאו את שיעורי הקדקוד . ג

 .BDחשבו את אורך האלכסון . ד

 .מצאו את נקודת המפגש של אלכסוני המלבן. ה

 

46  .ABCD נתון כי . הוא מעויןA (0, -6)  , B (8, 0)  , C (0, 6) . 

 . Dרטטו ומצאו את שיעורי הנקודה ס .א

 ?מה אורך הצלע של המעוין .ב

 ?שטח המעוין מה .ג

 ?באיזו נקודה נפגשים אלכסוני המעוין .ד

 

 .ראשית הצירים נקודת החיתוך של אלכסוני הריבוע היא. 47

 דיםאת שיעורי שלושת הקדקו רטטו את הריבוע ומצאוס. הקדקודים של הריבועד היא אח (2- ,2)הנקודה  .א

 .האחרים של הריבוע

 .של הריבוע שטחוחשבו את  .ב

 .משוואותיהםומצאו את  רטטו את האלכסוניםס .ג

 

  .הן שניים מקדקודיו C(11,11)-ו A(1,1)ריבוע שצלעותיו מקבילות לצירים והנקודות רטטו ס .א. 48

 .ים האחרים של הריבועודמצאו את שני הקודק          

 D-ו Bות מצאו את שיעורי הנקוד. ב      

 . ACמצאו את משוואת האלכסון . ג      

 .את שטח הריבועחשבו . ד      

 מצאו את שיעורי נקודת החיתוך של האלכסונים. ה      
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49 .ABCD משוואת הישר עליו נמצאת הצלע . מקביליתAB  היא , y = x + 3  ומשוואת הישר עליו 

 .y = 4 היא  BCנמצאת הצלע      

 .B))ם הת החיתוך שלומצאו את שיעורי נקודשרים את הי רטטוס .א

 .C -ו Aדקודים מצאו את שיעורי הק.  (0 ,3)הם    Dשיעורי הקודקוד  .ב

 .את המקביליתסרטטו  .ג

 .חשבו את שטח המקבילית .ד

 

 

 .  = 4yמונחת על הישר  CDהצלע  . C( 0,4) -ו A (2 ,4): ושניים מקדקודיו הם ABCDנתון מלבן . 50

 .ומצאו את משוואתו,  ABליו מונחת הצלע הישר עאת  רטטוס .א

 .מצאו את שני הקדקודים האחרים של המלבן .ב

 .ACמצאו את משוואת האלכסון  .ג

 .חשבו את היקף המלבן ואת שטחו .ד

 

 .A( 0,3) -ו O( 0,0)הם  של משולש שווה שוקייםשניים מקדקודיו . 51

 .x-וא על ציר המצאו קדקוד שלישי אם ידוע שה. סמנו את הנקודות במערכת צירים. א

 .הצלע שאיננה על הצירים את הישר עליו מונחתמצאו את משווו,  ולששמרטטו את הס. ב

 .חשבו את שטח המשולש. ג

  .חשבו את היקף המשולש. ד

 

 .56שטח המקבילית .  (7 ,0) -ו(0 ,3-) הם  ABCDשל המקבילית  B -ו  A שיעורי הקודקודים . 52

 .ADמצאו את אורך . א

 .Dשיעורי הנקודה את מצאו . ב

 ? ABמהי משוואת הישר עליו מונחת הצלע . ג

 .Cמצאו את שיעורי הנקודה . ד

 ? CDמהי משוואת הישר עליו מונחת הצלע . ה

 ? BD-ו ACמהי נקודת החיתוך של האלכסונים . ו
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 .D(4,0)-ו A  ,(2-,0)B ,(2,0)C(0,-4: )נתון מרובע שקדקודיו הם.  53

 .מקבילות BC -ו ADהראו כי הצלעות  .א

 ?BC-ו ADהם אורכי הקטעים ה מ .ב

 .ABCDחשבו את היקף המרובע  .ג

 . ABCDחשבו את שטחו של  .ד

 

 .ים של מקביליתקודדקן ה.  D (4, 3)  -ו  A (0, 0)   ,B (5, 0)  ,(3_,)C  הנקודות. 54

 . Cהשלימו את שיעורי הקדקוד רטטו וס .א

 . הראו כי המקבילית היא מעוין .ב

 .במעוין שמצאתם בסעיף ב ACישר עליו מונח האלכסון מצאו את משוואת ה .ג

 .של המעוין נקודת החיתוך של שני האלכסוניםמצאו את  .ד

 .חשבו את שטח המעוין .ה

 

 דקודושיעורי ק, 6הוא   x-אורך הבסיס המונח על ציר ה, משולש שווה שוקיים x-שני ישרים יוצרים עם ציר ה. 55

 . (8 ,8)זווית הראש הם      

 ?הגובה לבסיסאורך  ומה .א

 ?ו שטח המשולשמה .ב

 .Dמצאו את שיעורי הנקודה . היא נקודת האמצע של הבסיס D .ג

 ?מה שיעורי הקודקודים האחרים .ד

 

 .ABCDשלושה קודקודים של ריבוע ן ה A (1, 2),   B (4, 1),   (5, 4) C : הםן הנקודות ששיעוריה. 56

 .ABונחת הצלע ומצאו את שיפוע הישר עליו מ,  CD-ו ABאת הצלעות  רטטוס .א

 .BCמצאו את שיפוע הישר עליו מונחת הצלע  .ב

 .Dומצאו את שיעורי הקדקוד , CD-ו ADסרטטו את הצלעות  .ג

 .צאו את שיעורי נקודת החיתוך של האלכסוניםמ .ד

 .10הראו כי שטח הריבוע הוא  .ה

 

ABCD .57  (5 ,12) -ו   (5 ,2): בן הםשיעורי שני קודקודים סמוכים של המל. 30ושטחו ,  מלבן הנמצא ברביע הראשוןהוא. 

 ?מה הם אורכי צלעות המלבן .א

 .ומצאו את שיעורי שני הקודקודים האחרים,  רטטו מלבן המתאים לנתוניםס .ב

 .ןסונים של המלבכאת אורכי האל ומצא .ג
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 .ABאמצע הקטע  y = 15 – 3x . Eרטוט היא סהמשוואה של אחד הישרים ב. 58

 .הסבירו. וואה הנתונהרטוט מתאים למשסאיזה משני הישרים שב .א

 ?E -ו A ,Bמהם שיעורי הנקודות  .ב

 . הם שווי שטח OEB -ו OEAכי המשולשים  והרא .ג

 .E -ו Oמצאו את משוואת הישר העובר דרך  .ד

 

 .ברביע הראשון מרובע עם הצירים יוצרים  y = x − 3 -ו  y = 4  הישרים. 59

 .מרובעארבעת הקדקודים של ההישרים ומצאו את רטטו את ס .א

 .ובערמאת שטח הו חשב .ב

 .ובערממצאו את משוואות הישרים עליהם מונחים אלכסוני ה .ג

 .מרובעת נקודת החיתוך של אלכסוני המצאו א .ד

 

 .27הוא  ABOושטח המשולש ,  (9,0)הם  Aשיעורי הנקודה . 60

 .Bמצאו את שיעורי הנקודה  .א

 .Cמצאו את שיעורי הנקודה .  81הוא  OACשטח המשולש  .ב

 .הסבירו כיצד מצאתם. OBCלש שטח המשוצאו את מ .ג

 .OBהקטע  מונחמצאו את משוואת הישר עליו  .ד

 .OCהקטע  מונחהישר עליו  תמצאו את משווא .ה

 .Dמצאו את שיעורי הנקודה . BCהיא אמצע הקטע  D .ו

 .OBDחשבו את שטח המשולש  .ז

 

 .בסרטוט ארבעה ישרים מקבילים. 61

 .אחד מהישרים שבסרטוט אינה מתאימה לאף y = -2x + 3ה  המשוואמדוע הסבירו  .א

 (.לבחירתכם)המסורטטים  מהישריםשניים  שלות את המשוואמצאו  .ב

 ,  מצאו משוואה של ישר מקביל לארבעת הישרים .ג

 .(1- ,0)עובר בנקודה ששיעוריה ה

 .לארבעת הישריםומקביל , (0,9)סרטטו ישר העובר דרך הנקודה  .ד

 ?מה יהיה שטח המשולש שהוא יוצר עם הצירים

 

 .(1 ,1)הישרים בשרטוט עוברים דרך הנקודה כל . 62

 y = 1.5x + 0.5הסבירו למה המשוואות של הישרים  .א

 .  רטוטסשב ישריםלאף אחד מהה מתאימ האינ

 .ישר כלשהו העובר דרך נקודה זו של משוואהרשמו  .ב

   + y = -2x , מספר שיש לרשום במשבצת שבמשוואה   חשבו .ג

 .(1 ,1) כדי שגם גרף של משוואה זו יעבור דרך


